
Página 1de9 

Esta hoja corresponde al Acta de la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio 
Municipal de la Administración Pública Municipal de Guadalajara 2024-2027, celebrada el 30 de junio 2025. 

Regidora Diana Araceli González Martínez. Presente 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres Presente 

Regidora Mariana Fernández Ramírez Presente 

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes Presente 

Como lo instruye, Regidora Presidenta, procedo a tomar lista de asistencia a las y 
los integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio 
Municipal: 

FABIOLA MARLENE MÉRIDA VÉLEZ 
SECRETARIA TÉCNICA. 

Para efecto de verificar si tenemos quorum legal para sesionar válidamente, 
solicito a la Secretaria Técnica que nombre lista de asistencia, adelante. 

En virtud de lo anterior, con fundamento en los artículos 111 y 113 del Código de 
Gobierno del Municipio de Guadalajara, me permito presidir los trabajos de esta 
Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio 
Municipal. 

Muy buenas tardes a todas y todos los presentes, con el gusto de saludarles, 
damos inicio a los trabajos agendados para esta Comisión. Agradezco y doy la 
bienvenida a las y los integrantes de las comisiones coadyuvantes. 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. 

ACTA DE LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 

Celebrada el día 30 de junio de 2025 

( 111 ""ºd" 
Guadala}ara 
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Justificante Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra. 

Continúo con las y los integrantes de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, 
Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, procedo a tomar lista de 
asistencia: 

Informo que se integra la regidora Mariana Fernández a la sesión. 

Le informo, Presidenta, que se encuentran presentes 3 tres de los 5 cinco de esta 
Comisión Edilicia. 

Justificante Regidor Gabriel Vázquez Suárez 
REG/GVS/063/2025 1 

Regidora María Andrea Medrana Ortega Presente 

f egidora Luz María Alatorre Maldonado Presente 

Regidora Mariana Fernández Ramírez Presente 
1 

Presente Regidor Julio César Covarrubias Mendoza. 

Procedo a tomar lista de asistencia a las y los integrantes de la Comisión Edilicia 
de Salud y Deportes: 

Le informo, Presidenta, que se encuentran presentes 4 cuatro de los 7 siete de las 
y los integrantes de esta Comisión Edilicia. 

Justificante Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra 
MHCl/0097/2025 
Justificante regidor Juan Alberto Salinas Macías 
REG/JASM/17 4/2025 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez Presente 
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Presente Regidora Karla Andrea Leonardo Torres. 

Ahora bien, terminando con las y los integrantes de la Comisión Edilicia de 
Servicios Municipales procedo a tomarles la asistencia: 

Le informo, Presidenta, que se encuentran presentes 4 cuatro de los 5 cinco de las 
y los integrantes de esa Comisión Edilicia. 

Regidora María Andrea Medrana Ortega. Presente 

Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez. Presente 

Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra. Justificante 
MHCl/0097 /2025 

Regidora Mariana Fernández Ramírez. Presente 

Regidora Diana Araceli González Martínez. Presente 

Prosigo con las y los integrantes de la Comisión Edilicia de Corresponsabilidad 
Social, Desarrollo Humano y Social: 

Le informo, Presidenta, que se encuentran presentes 3 tres de los 5 cinco de las y 
los integrantes de esa Comisión Edilicia. 

MHCl/0097 /2025 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez. Presente 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez. Presente 

Justificante Regidor Juan Alberto Salinas Macías. 
REG/JASM/17 4/2025 

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza. Presente 

e b 1 odn 
Guadbl. jar 

Administración Pública Municipal de Guadalajara 2024-2027 
Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 



Página 4 de 9 

Esta hoja corresponde al Acta de la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio 
Municipal de la Administración Pública Municipal de Guadalajara 2024-2027, celebrada el 30 de junio 2025. 

Para ello, le solicito lo hagan levantando su mano. 

Continuamos con el tercer, ah, no, perdón. Ahora bien, derivado de la mesa de 
trabajo de asesoras y asesores, que fue hace unos días, se propone una 
modificación al orden del día para retirar el punto 4.1 y en consecuencia, mover el 
subsecuente, por lo que se consulta si es de aprobarse. 

Por lo tanto, le solicito que si están de acuerdo lo sometamos a su consideración y 
si se los justificamos, levantemos la mano. 

Ha llegado a esta Presidencia el justificante de inasistencia de los regidores Mario 
Hugo Castellanos lbarra y Gabriel Vázquez Suárez. 

Gracias Secretaria, siendo entonces las 12 horas con 45 minutos del día 30 de 
junio de 2025 se declara quorum legal para sesionar y por lo tanto se consideran 
válidos todos los acuerdos que aquí se tomen. 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. 

Le informo, Presidenta, que se encuentran presentes 4 cuatro de los 5 cinco de las 
y los integrantes de esa Comisión Edilicia. 

Regidora María Andrea Medrana Ortega. Presente 

Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra. 
Justificante 
MHCl/0097/2025 

Regidora Teresa Naranjo Arias. Presente 

Regidor José de Jesús Becerra Santiago. Presente 
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Aprobado ------------------------------ 
Sí, si están de acuerdo, lo votamos. 

Una vez lo anterior, se consulta si se aprueba, por lo que para tal efecto solicito 
esta comisión lo manifiesten levantando su mano. 

Ahora bien, del dictamen marcado con el numeral 4.1 correspondiente únicamente 
a la Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal se consulta si alguien 
tiene alguna observación. 

Aprobado dispensa---------------------- 

Para tal efecto manifiesten levantando su mano, se aprueba la dispensa de la 
lectura. 

Muchas gracias. Pongo a su en consideración de las y los integrantes de cada una 
de las comisiones que hoy sesionamos la aprobación de la dispensa de la lectura 
de los dictámenes previstos para esta sesión, marcados con los numerales del 4 al 
8. 

Aprobada la dispensa y el contenido _ 

¿Y el contenido, por favor? 

Primero la dispensa. 

Continuamos con el tercer punto del orden del día, correspondiente al acta de la 
quinta sesión ordinaria, así como de la sexta sesión extraordinaria por lo que toda 
vez que fue enviada en tiempo y forma previa a esta sesión, se les consulta en 
votación económica, si es de aprobarse la dispensa a la lectura y por lo tanto, su 
contenido. 
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Aprobado _ 

Si no hay ninguna observación, se les consulta si se aprueba y les pido lo hagan 
levantando su mano. 

Pasamos al dictamen marcado con el numeral 7.1 que resuelve esta comisión en 
conjunto con la de Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social, se 
consulta si alguien tiene alguna observación. 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. 

Aprobado por mayoría---------------------- 

En contra 

REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ 
VOCAL DE LA COMISIÓN 

Ahora bien, se consulta si se aprueba para tal efecto, le solicito a ambas 
comisiones lo manifiesten levantando su mano ¿a favor?, ¿en abstención?, ¿en 
contra? 

Continuamos con el dictamen marcado con el numeral 6.1, que resuelve esta 
Comisión en conjunto con Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y 
Movilidad. ¿Tienen alguna observación? 

Sino es así, se les consulta si se aprueba, por lo que le solicito lo haga levantando 
su mano. 

Por favor, continuamos con el dictamen marcado con el 5.1 que se resuelve en 
conjunto con la Comisión de Salud y Deportes. ¿Tienen alguna observación al 
respecto? 
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REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. 

Tenemos el inventario de las criptas. 

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS BECERRA SANTIAGO 
VOCAL DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS MUNICIPALES. 

Adelante regidor. 

Está muy bien, lo agregamos como un acuerdo de esta comisión el que se 
soliciten esos criterios regidora. 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. 

Solamente eso y que mi voto irá a favor 

Gracias Presidenta, digo, es un tema muy bonito el que se pueda empezar a 
otorgar el DIF junto con la propia comisaría, nada más ver si cuando se apruebe 
ya este dictamen nos pueden mandar bajo qué criterios van a hacer para no dejar 
como la carta abierta, sino saber cómo van a comprobar, por ejemplo, el tema de 
vulnerabilidad a las personas que se ven las criptas que definan en sus criterios o 
bajo qué protocolo va a ser, para que también tengamos certeza al final del año, 
cuántas otorgaron a quienes y bajo qué criterios. 

REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ 
VOCAL DE LA COMISIÓN. 

Adelante regidora Mariana. 

Por último, respecto al dictamen marcado con el numeral 8.1 que resuelve esta 
comisión en conjunto con la de Servicios Municipales, por lo que se pregunta si 
hay alguna observación. 
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Muchas gracias, buen día. 

De no haber ningún asunto por tratar, siendo las 12 horas con 51 minutos del día 
de su inicio, se da por clausurada esta sesión. 

Ah~ra vamos a continuar con el noveno punto del orden del día, correspondiente a 
asuntos varios, por lo que se les consulta si hay algún asunto que tratar. 

Muchas gracias a todas y todos. 

Entonces si ya no hay más comentarios de este dictamen. Les solicito y les 
consulto si están de acuerdo, levanten su mano para aprobarlo. 

Muy bien. 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. 

Gracias. 

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS BECERRA SANTIAGO 
VOCAL DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS MUNICIPALES. 

La iniciativa tiene un total de 690 criptas y un alcance de la 
Dirección de Cementerios. Nos hizo una aclaración que bajó a más o menos 636 
que se tienen como inventario. 

Como lo instruye regidora Presidenta. 

Le cedo el uso de la voz a la Secretaría Técnica para que amplíe la información. 
FABIOLA MARLENE MÉRIDA VÉLEZ 
SECRETARIA TÉCNICA. 
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Mariana Fernández Ramírez 
Vocal 

Karla Andrea L 

Diana Araceli González Martínez 
Vocal 

Mario Hugo Castellanos lbarra 
Vocal 

Juan Alberto Salinas Macías 
Vocal 

LAS Y LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA 
MUNICIPAL 

( rnnch 
Gu d la]t1ra 
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